ZAKLJUČCI SA 32. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 28. LISTOPADA 2019. GODINE

Dnevni red: 
1. Verifikacija Zapisnika 31. sjednice Školskog odbora
2. Predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje kandidata za ravnatelja Škole
3. Razmatranje zaključaka o zauzimanju stajališta Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i Skupa radnika o izboru ravnatelja škole i javno glasovanje za imenovanje ravnatelja 
4. Donošenje odluke o imenovanju ravnatelja OŠ Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi
5. Donošenje Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanju povjerljive osobe
6. Nadopuna Školskog kurikuluma za Školsku godinu 2019./2020.
7. Prijedlog financijskog plana za razdoblje 2020./2022.    

Zaključci: 
Ad 1.) Zapisnik sa 31. sjednice je verificiran.

[bookmark: _GoBack]Ad 2.) Predstavljen je program rada za mandatno razdoblje kandidata u postupku imenovanja ravnatelja/ice Škole.

Ad 3.) Školski odbor je sa 6 glasova “ZA” imenovao  Davora Tkalca  za ravnatelja Osnovne Škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi

Ad 4.) Na temelju članka 94. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi, Školski odbor Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi, jednoglasno je donio Odluku o imenovanju Davora Tkalca za ravnatelja Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi. 
Ad 5.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi, članovi Školskog odbora jednoglasno donose odluku o usvajanju Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanju povjerljive osobe.
Ad 6.) Na temelju članka 80. stavka 1. točke 5. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi, članovi Školskog odbora jednoglasno donose Odluku o nadopuni Školskog kurikuluma za školsku godinu 2019./2020.
Ad 7.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi, članovi Školskog odbora jednoglasno donose Odluku o donošenju prijedloga financijskog plana za razdoblje 2020 – 2022.







