OSNOVNA ŠKOLA FRANA KRSTE FRANKOPANA
Brod na Kupi, Kralja Tomislava 12A



ZAKLJUČCI SA SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 2. TRAVNJA 2024. GODINE

Dnevni red: 

1. Verifikacija Zapisnika 36. sjednice Školskog odbora
2. [bookmark: _Hlk162427470]Donošenje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa učiteljice tehničke kulture na temelju natječaja
3. Donošenje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa učiteljice hrvatskog jezika na temelju natječaja
4. Donošenje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa učitelja njemačkog jezika na temelju natječaja
5. Donošenje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu
[bookmark: _GoBack]

Zaključci: 

Ad 1.) Zapisnik sa 36. sjednice je verificiran

Ad 2.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana Školski odbor donosi prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa učiteljice tehničke kulture na temelju natječaja.

Ad 3.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana Školski odbor donosi prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa učiteljice hrvatskog jezika na temelju natječaja.

Ad 4.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana Školski odbor donosi prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa učitelja njemačkog jezika na temelju natječaja.

Ad 5.) Na temelju članaka 26. i 27. Zakona o radu (Narodne novine broj 93/14, 127/17,  98/19, 151/22, 64/23), te članka 80. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana Školski odbor Osnovne škole Frana Krste Frankopana, nakon prethodnog savjetovanja sa sindikalnim povjerenikom s pravima i obvezama Radničkog vijeća donio je Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu.



 




