OSNOVNA ŠKOLA FRANA KRSTE FRANKOPANA
Brod na Kupi, Kralja Tomislava 12A



ZAKLJUČCI SA SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 27. STUDENOG 2024. GODINE

Dnevni red: 

1. Verifikacija Zapisnika 46. sjednice Školskog odbora
2. Donošenje Odluke o prestanku mirovanja ugovora o radu na radnom mjestu učitelja fizike sadašnjeg ravnatelja
3. Donošenje prethodne suglasnost za promjenu ugovora o radu na radnom mjestu učitelja fizike sadašnjeg ravnatelja
4. Donošenje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa učiteljice kemije
5. Donošenje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa učiteljice tjelesne i zdravstvene kulture

Zaključci: 

Ad 1.) Zapisnik sa 46. sjednice je verificiran

Ad 2.) Na temelju članka 128. stavka 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 136/14-RUSRH, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22, 156/23), te članka 96. stavka 4. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi, Školski odbor donio je Odluku o prestanku mirovanja ugovora o radu na radnom mjestu učitelja fizike sadašnjeg ravnatelja.

Ad 3.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi, Školski odbor donosi prethodnu suglasnost za promjenu ugovora o radu na radnom mjestu učitelja fizike sadašnjeg ravnatelja.

Ad 4.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi, Školski odbor donosi prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa Tihane Kruljac na radnom mjestu učitelj – bez odgovarajuće vrste obrazovanja koja obavlja poslove učiteljice kemije.

Ad 5.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi, Školski odbor donosi prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa Antonije Beljan na radnom mjestu učitelj – bez odgovarajuće vrste obrazovanja koja obavlja poslove učiteljice tjelesne i zdravstvene kulture

